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3. VIJEĆE UČENIKA ŠKOLSKE GODINE 2024./25. 
3.6.2025., od 8.50 

 
 

ZAPISNIK 
 

Ravnateljica uvodno pozdravlja prisutne predsjednike razrednih odjela, predstavnike 
učenika u Vijeću učenika. 

Prisutno je: 
- 8 predstavnika razrednih odjela razredne nastave  
- 9 predstavnika razrednih odjela predmetne nastave  
- ukupno prisutno 17 predstavnika od ukupnog broja 19    
 
Ravnateljica predlaže slijedeći dnevni red: 

 
DNEVNI RED: 

1. Sigurnost učenika i djelatnika u našoj školi 

2. Prijedlog izmjene Kućnog reda škole 

3. Razno 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 

 
Ad 1) Sigurnost učenika i djelatnika u našoj školi 

Ravnateljica ponavlja sigurnosne mjere sukladno Protokolu o kontroli ulaska i 
izlaska u školskim ustanovama (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, 
2.1.2025.). 
Posebno se ističe odrednica po kojoj učenici za vrijeme nastave ne smiju izlaziti iz 
Škole bez pratnje učitelja. 
Ističu se odrednice vezano za ulazak, boravak i izlazak iz škole za učenike, roditelje 
i posjetitelje. 
 
Zaključak: Predstavnici razrednih odjela će na satu razrednika prenijeti 

sigurnosne mjere vezane uz razredni odjel. 
 

Ad 2) Prijedlog izmjena Kućnog reda škole 

U sladu sa Protokolom o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama 
(Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, 2.1.2025.), Analizi postojećeg stanja i 
rizika za našu školu, odrednice regulacije ulazaka, boravaka i odlazaka učenika, 
roditelja i posjetitelja unose se u Kućni red škole. 
Od strane nadležnih institucija i stručnjaka, kao i od djelatnika naše škole, predlaže 
se unošenje odredbi o potpunoj zabrani korištenja mobilnih uređaja za vrijeme 
boravka učenika u školi. Učenik će trebati ugasiti mobilni uređaj ili ga odložiti u 
ormarić. Djelatnici škole mogu oduzeti korišteni mobilni uređaj, predati ga razredniku 
ili stručnoj službi do dolaska roditelja/staratelja. 
Otvara se rasprava o korištenju mobilnih uređaja u Školi. 



Učenici ističu prethodne događaje u smislu fotografiranje učenika i djelatnika i 
objavljivanje fotografija na internetskim mrežama. Ravnateljica ističe da je obveza 
škole svako zlostavljanje, pa i ono putem društvenih mreža, prijaviti nadležnim 
institucijama. 
 
Prijedlog novog Kućnog reda razmatrat će se na Vijeću roditelja, Učiteljskom vijeću i 

Školskom odboru. Očekivani početak primjene je početak nastavne godine 2025./26. 
 
Zaključak: Predstavnici razrednih odjela će na satu razrednika prenijeti 

prijedloge izmjene Kućnog reda. 
 
 

Ad 3) Razno 
Ravnateljica izvještava učenike: 
- sljedeće školske godine upisat ćemo 3 razredna odjela prvih razreda, to je povećanje 
broja razrednih odjela. Posljedičnog moramo osigurati dodatne prostore za nastavu. 
Planira se pregraditi dio hodnika na katu, prostor u kojem je sada kauč postat će učionica 
posebnog razrednog odjela. 
 
- nije bilo pitanja ni prijedloga od strane učenika 

 
Zapisničar: 

Lana Zelenika, tajnica 


